Цитаты из сочинений обучающихся 1 курса  «Мое училище»
 «В профессиональное училище я поступил после 9 класса, чтобы получить образование и хорошую профессию. Здесь меня встретили добрые, прекрасные учителя и мастера. Все они стараются дать нам необходимые знания, которые пригодятся нам в жизни»
 «В нашем профессиональном училище работают хорошие мастера и преподаватели. Я хочу стать хорошим сварщиком, потому что эта профессия в настоящее время самая востребованная.
В группе, куда я поступил, учатся ребята не только из нашего города, но и из Верхнекамского района. Мы сразу, с первого дня учебы все познакомились и сдружились..»
 «Жизнь в училище-это шаг во взрослую самостоятельную жизнь. Здесь свои порядки, требования. Многие обучающиеся живут в общежитии, так как приехали учиться из нашего района.
Профессиональное училище неплохо выглядит для своих лет, находится в хорошем состоянии -ведь в этом году оно отметило 70лет».
 «Мое училище- это мой второй дом. Большую часть своего времени я провожу в училище. Здесь очень интересно, проводятся различные соревнования, конкурсы. Все учителя добрые, понимающие, они для нас как вторые родители…»
 «Профессиональное училище обучает выпускников девятых классов по различным профессиям: девушки учатся на продавцов, юноши – на электриков, автомехаников, сварщиков. Все получают профессию и полное среднее образование…»
 Каждый день мы приходим в училище, чтобы узнать что-то новое, интересное, получить знания не только по предметам за курс средней школы, но и знания по своей профессии. Каждый мастер, преподаватель дает нам те знания, которые необходимы в получении нужной профессии. Благодаря Елене Михайловне мы узнали многих писателей в литературе, о различных  произведениях. Благодаря Анне Леонидовне мы учимся отличать хороший товар от плохого. Татьяна Борисовна учит разбираться в оборудовании магазинов, различать виды весов. Нам очень здесь нравится учиться»
 «Училище будущего»
 «Наше училище в будущем будет самым известным в мире. Студенты других стран будут нам завидовать. Посещение училища будет необязательным. Большим спросом будут пользоваться спортивные секции, олимпиады по предметам.
Зарплата учителя будет выше зарплаты управляющего банка…»
 «…Я хочу чтобы в будущем школьная доска была сенсорная: сидишь за партой, а у тебя, как и у всех учеников- сенсорный экран, на этом экране пишешь, это выходит на доску, учитель все видит, исправляет…»
 «..В будущем я хочу, чтобы в училище уроки проходили до обеда , длились они по 30 минут, а на обед давали всегда пельмени…»
 «…Я вижу училище в будущем таким: в спортзале будет бассейн, для обучающихся будет большая комната отдыха, в столовой можно будет брать то, что захочешь, а еще я хочу ,чтобы стипендия для ребят была больше, чем сейчас….»
 «..Профессиональное училище 24 в будущем я представляю таким: в кабинете информатики будет самое новейшее оборудование, каждому студенту выдается ноутбук на время обучения, в каждом кабинете большой экран. Училище будет иметь собственное футбольное поле, будет очень много различных спортивных секций. Для студентов других городов будет представлен пятизвездочный отель….»
 «В будущем мой училище-это самое хорошее учебное заведение, будут применять новейшие технологии обучения, из него будут «выходить» профессионалы, которые будут пользоваться спросом не только в Кировской области, но и по всей России. Мы будем гордиться, что учились в этом училище….»
